Instructions

grundl

Bonnet au crochet

Niveau de difficulté :

SN

Aiguille :

n°3%2a4'%

Qualité :

Second Life (fil Griindl)
86 % polyester (recyclé),
14 % acrylique

100g /260 m

1(2) x

Tailles :

Taille S : tour de téte d’environ
52cmab4cm

Taille M : tour de téte d’environ
55cm a57cm

Taille L : tour de téte d’environ
58cm aé0cm

Quantité nécessaire :

Taille S : environ 100 g col. 12
(aigue-marine), pompon inclus
Taille M + L : environ 200 g col. 12
(aigue-marine), pompon inclus

Echantillon : (demi-brides)
18m.x12,5t.=10cm x 10 cm.

Points:

Demi-brides en rond :

Chaque t. commence par 2 m. en |'air en guise
de le dB. En fin de t., aprés la derniére augmen-
tation, croch. 1dB supplémentaire dans la m.
dans laquelle a été croch. la m. en I'air en début
de t. La m. en I'air en début de t. et cette
derniére dB comptent ensemble comme 1 m.
Term. par1m. c.dans lale dB dudébutdut. Le
passage d’un t. a 'autre se décale d’1 m. a cha-
que t. et devient ainsi presque invisible.
dBenreliefenrond:

Chaque t. en dB en relief commence par1m. en
I’air en guise de 1e dB en relief et se term. par
1m. c.dans la m. en I'air du début du t. Les dB
en relief arriere sont croch. en piquant par der-
riere autour de la tige de la dB ou de ladB en
relief du t. précédent.

B entourée en rond :

Chaque t. de B entourée commence par 2 m. en
I’air en guise de le B, autour de ces 2 m. en l’air,
on crochéte la le B entourée. Fermer le t. par
Im. c.dans la 2e m. en I'air du début du t.
Croch. 1B entourée comme suit: 1B dans la

m. du t. précédent, * 1 jeté, piquer le crochet
d’avant en arriere autour de la tige de la B
qu’on vient de crocheter, 1jeté et ramener une
boucle, rép encore 2x a partir de *,on a

7 boucles sur le crochet ; 1jeté, piquer dans la
m. suivante du t. précédent, attraper le fil et
tirer une bouche, on a 9 boucles sur le crochet,
1jeté et écouler les 9 boucles.

B en relief en rond alternativement avant et
arriére :

Chaque t. de B en relief commence par2 m. en
I’air en guise de le B en relief et se term. par

1 m. c. piquée dans la 2e m. en I'air du début

du t. Alterner 1B en relief avant (piquer par
devant autour de la tige de la dB ou B en relief
du t. précédent) et 1B en relief arriére (piquer
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par derriére autour de la tige de la dB ou B en
relief du t. précédent).

Instructions :

Le bonnet est croch. de haut en bas.

Dans un cercle magique, croch. 8 dB et fermer

le rond par 1 m. c. (= 1. t.). Croch. jusqu’au 1le t.

en dB en rond comme suit :

2e t.: dbler chaque m. (= 2 dB dans méme m.)
(=16 m.)

3et.:dblerTm.sur2 (=24 m.)
4et. :dblerTm.sur3(=32m.)
5et.:dblerTm.sur4 (=40 m.)
éet.:dblerTm.sur5 (=48 m.)
7et.:dblerTm. suré (=56 m.)
8et.:dblerTm.sur7 (=64 m.)
9et.:dblerTm.sur8(=72m.)

I0e t.: dbler Tm. sur9 (=80 m.)

Tle t. pour la taille S : croch. en dB dans augm.

Tle t. pour la taille M : dbler 1 m. sur 20 (= 84 m.)

Tle t. pour la taille L : dbler 1m. sur10 (= 88 m.)

Cont. a croch sans augm. :

du 12e au 14e t. : croch. en dB en relief en rond

15e t. : croch. en B entourées

l6e t. : croch. en dB en rond

dul7e au 19e t. : croch. en dB en relief en rond

20e t. : croch. en B entourées

2le t.:croch.en dBenrond

du 22e au 24e t. : croch. en dB en relief en

rond

du 25e au 3le t. : croch. alternativement en B
en relief avant et B en relief

arriere

Pour la taille S arréter au 30e t.

Finitions :

Au choix, réaliser un pompon de 9 cm de @ et

le coudre au bonnet.

Abréviations :

augm. = augmenter/augmentation(s)
B = bride(s)

B en relief = Bride(s) en relief

col. = coloris

dB = demi-bride(s)

dB en relief = demi-bride(s) en relief
dbler = doubler

m. = maille(s)

m. c. = maille(s) coulée(s)

m. en I’air = maille(s) en 'air

rép. = répéter

t. = tour(s)

@ = diamétre

Croquis le pompon:
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